

2008 奥运年 距北京奥运会开幕还有 172天

体坛直通车

CBA 总决赛再胜辽宁 广东宏远拿到赛点
本报讯 昨日,CBA 总决赛第三场比赛结束,凭借着前三节所建立起的巨大优势,广东宏远宝玛仕队客场 106:83 击败辽宁盼盼队,这也使他们在总比分上以 3:0 拿到赛点。
此役,广东队王牌朱芳雨独得 28 分,3 分球更是 3 投 3 中,杜锋和王仕鹏也分别贡献了 11 分和 8 分,上场 24 分钟的陈江华,全场拿下 17 分,两位外援穆恩和积臣分别攻下 17 分和 16 分。
此前在 CBA 总决赛历史上只有 4 次出现 3:0 的情况,而在采用 7 战 4 胜制度之后,只有 1 次出现 3:0 的情况,那是 05-06 赛季的广东队,最终广东 4:1 击败八一夺冠。双方将在 2 月 20 日在辽宁队主场进行第四场生死战。 木木

建业四五再度牵手

本报讯 前天上午,河南建业俱乐部和河南祥龙四五酒业正式宣布,河南祥龙四五酒业将出资 1500 万元购买河南建业队 2008 赛季的主冠名权,今年河南建业队仍将以河南四五队的名义征战中超联赛。
2006 年购买球队冠名权,2007 年购买主冠名权,建业和四五已经有了两年的合作,期间建业成功冲超,中超元年成功保级,在帮助建业队取得良好成绩的同时,四五酒业也有了长足的发展,双赢的局面和良好的基础让双方在 2008 年再度走到了一起。在正式签约之后,建业队还将在四五酒业的帮助下,于近日前往新加坡拉练,计划与新加坡国家队和当地俱乐部队进行两场热身赛。除了赞助建业队之外,祥龙四五酒业还买断了新加坡大连实德队的内线球员在 2008 赛季的全联赛副冠名权,以扩大企业在海外的影响。 晚报记者 郭韩略

今日对阵韩国 女足内乱后谋求大胜

本报讯 今天,本届女足东亚四强赛就将在重庆打响,中国女足首战将对阵韩国。昨日上午 11 时至 12 时,迎着山城重庆的霖霖春雨,女足在内川文理学院进行了赛前最后一练。从内乱阴影走出来的伊丽莎白特地安排全队进行了“灵敏度”训练及 5打3 的分组对抗。在这两天的训练来看,伊丽莎白很可能将摆出一个攻击性很强的怪阵来对付首战对手韩国,帮助男足驱散“恐韩症”的迷雾。这场比赛对大乱之后的女足至关重要,面对弱旅韩国,参照 9 个月前多家军两胜韩女足的标尺(5:2 和 2:0),外界对女足的要求是不但要取胜而且场面要好看。 木木



施瓦辛格携子观战 阿联、李连杰赛后聚首

原来,篮球可以这样玩 玩耍扣篮征服球迷 “超人”霍华德称雄全明星扣篮大赛

他用娱乐征服大众的心

2000 年的金州,半人半神的卡特以一连串惊世骇俗的动作近乎完美地捧到扣篮冠军,开始了他梦幻般的 NBA 生涯。而这之后,观众开始对扣篮大赛逐渐失望,造作之气和球员创造力的匮乏让扣篮大赛失去了曾经的意义。但昨日,霍华德和格林让扣篮大赛再起风云,他们绞尽脑汁地开发自己的创造空间,把力量、弹跳、柔和和想象力充分结合在一起,让人或喜或惊并发出感叹:原来,篮球可以这样玩!
杰拉德·格林虽敢吹荣 吹灭蜡烛有创意,赤脚暴扣缺新奇
相比之下,杰拉德·格林的动作更优美更干脆,尤其是他决赛的第一个动作,接麦坎茨穿越篮板的高抛球后跨下运球灌篮,这个动作难度甚至超越了当年卡特赢得扣篮冠军的动作,但可惜在当下的环境下,优美干脆已经不是能够征服球迷的关键。要打动球迷,你首先要会娱乐,就像德怀特·霍华德一样。
事实上,杰拉德·格林并非没有意识到这一点,他的第一个动作就极有创意,他将一个插着燃着蜡烛的小蛋糕放在篮筐内沿上,原来是要将队友落地后弹出的篮球双手灌筐,并在完成这个动作之前将蜡烛吹灭,格林的这个动作完成得太快,以至于只能用慢动作看清楚,裁判也给予了这个动作以 46 分的评分。但和完全已经将自己娱乐化的霍华德相比,格林还缺乏足够的准备,特别是决赛的第二个动作,赤脚踏下扣篮,除了展示他惊人的弹跳之外,更多的也是一种无奈。
球迷最终选择了德怀特·霍华德,魔兽的这个扣篮冠军也让人心悦诚服,他成为历史上第一个身高超过 2 米 10 的扣篮冠军,或许也将成为仅有的一位大个扣篮冠军。

分类信息 典当贷款 个人征婚 出租招租 招商合作 房产房产 庆典礼仪 招聘 龙门教育 汽车租车 转让



技巧之冠 投篮之星 三分之王

当地时间 2 月 16 日,多伦多猛龙队球员卡波诺在颁奖仪式上手捧奖杯。当日,2008 年 NBA 全明星赛技巧挑战赛中,由邓肯领衔的圣安东尼奥组合夺得冠军。
当地时间 2 月 16 日,由邓肯(左)上),哈蒙(左下)和罗宾逊组成的圣安东尼奥组合在颁奖仪式上。当日,2008 年 NBA 全明星赛投篮之星大赛在新奥尔良赛在新奥尔良市举行,威廉姆斯夺得冠军。
当地时间 2 月 16 日,多伦多猛龙队球员卡波诺在颁奖仪式上手捧奖杯。当日,2008 年 NBA 全明星赛三分球大赛在新奥尔良市举行,上届冠军卡波诺再次夺冠。
本组图片均为新华社发

不娱乐,无篮球!

曾几何时,扣篮大赛早已像春晚一样乏味,早已和风雨飘摇的后宫粉黛一样无人问津了。这年头,不是质量达不到,而是大家的要求高了,眼花缭乱各式单纯的扣篮已经不好使了,能跑能跳已经不稀奇了,如今的篮球要耍得帅才能人气高。
今天不说威廉姆斯游刃有余,不说卡波诺的百步穿杨。所有的掌声,呐喊属于 4 个 80 后的“大男孩”,在美轮美奂间幻化成风靡全美的“美国偶像”。用咱们的话说,就是“篮球超男”。
不娱乐,无篮球!娱乐和体育向来不分家,只有你想不到,没有人家做不到。通过海选和层层关卡,这场“选秀”大会终于到了最激动人心的“四进一”阶段,篮球的意义已经被他们演绎成了好莱坞大片和一次次模仿秀,穆恩虽有花蝴蝶乔丹的罚球线起跳但实力毕竟还是略逊一筹。格林先是为自己提前庆祝了生日,再搔痒一变成了赤脚大仙,不过,他兴奋过头地把鞋子放在了评委的桌子上,这样的挑衅在印象分上确实会大打折扣。
晚报记者 牛志强 实习生 白一帆

鸿兴驾校 交通技校 中原驾校 中心驾校 鸿泰驾校 汽车租车 转让

龙门教育 流碧特长生高考文化课辅导 史丰收速算法 摆渡人家教育中心 决战 08 中高考

新秀赛,阿联有点放不开 首次亮相拿下 8 分、2 个篮板

新秀挑战赛是全明星赛的垫场赛,作为去年进入 NBA 的新秀,阿联首次在全明星周末亮相。北京时间前天,在新奥尔良举行的新秀挑战赛中,易建联所在的一年级新秀以 109:136 输给吉布森率领的二年级新秀队。阿联上场 23 分钟,8 投 3 中拿下了 8 分和 2 个篮板。吉布森拿下新秀赛的 MVP。
阿联参加过多场国际大赛,见过不少大场面,但在 NBA 全明星周末亮相还是第一次。就像姚明第一次参加新秀赛一样,阿联对于这种表演性质很强的比赛也有些放不开。整场比赛,阿联的表现中规中矩。阿联穿着闪亮的新红白相间的运动鞋,身着雄鹿队 9 号队服出场。在半场结束前 12 分 29 秒,阿联和灰熊队新秀纳瓦罗以一年级新秀替补身份登场。阿联一上场就投丢了一次中投,并领到了一次犯规。随后,他接队友威廉姆斯传球扣篮得分,帮助一年级队以 34:31 领先。虽然二年级队接着又领先了比分,但阿联再次扣篮帮助一年级队取得 40:38 的领先。接着,阿联贡献了一次跳投和两次罚篮,但二年级队在吉布森的率领下在半场结束时以 65:52 领先。吉布森上半时 12 投 7 中,拿下了 21 分。二年级新秀队下半场将领先优势扩大到 21 分,阿联再次登场,一上场就以一个跳投将比分改写为 84:91,这是新秀队下半时比分差距最小的时刻。一年级队教练是黄蜂队助教达雷尔·沃克,他这样评价阿联:“他是一位很不错的球员,他正在增加力量,变得更加强壮,他拥有全面的技术,他有潜力变得更强。”
阿联表示,这是为备战北京奥运会积累经验,“我在训练中努力提高自己的技术,能够获得全明星新秀赛的经验对我备战奥运会非常有帮助。”

特别提醒 今日 9 时 CCTV 奥运频道直播

房产抵押 个人贷款 裕隆贷款 昌盛投资 顺捷投资 中国银行贷款中心 抵押半天放款 房贷 67717511/0 银行现房抵押贷款 13673611165 张经理 中国银行现房贷款 房产资金 65831208 低·快·省·广·免担保 联豫贷款 专业抵押贷款 应应急快速通道 67719719 诚信费低